Object: Herausgebertätigkeit:

Österreichischer Almanach auf

das Jahr 1916

Museum: Freies Deutsches Hochstift /

Frankfurter Goethe-Museum Großer Hirschgraben 23-25 60311 Frankfurt am Main

069 / 1 38 80 - 0

bildarchiv@freies-deutsches-

hochstift.de

Collection: Werknachlass Hugo von

Hofmannsthal

Inventory number:

Hs-29142 / E VA 104

Description

E VA 104.3-5: Österreichischer Almanach auf das Jahr 1916, SW XXXVI:

E VA 104.3: 3 H3

E VA 104.4: 1 H1

E VA 104.5: 4 H4

Basic data

Material/Technique: Tinte auf Papier

Measurements:

Events

Written When 1916

Who Hugo von Hofmannsthal (1874-1929)

Where

Edited When 1916

Who Hugo von Hofmannsthal (1874-1929)

Where

Keywords

• "Österreichischer Almanach auf das Jahr 1916" (Hugo von Hofmannsthal)

- Almanac
- Manuscript